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1. Tájékoztató 

Kőműves József az alábbiakról tájékoztatta a képviselőket: 

 Az önkormányzat által elindított beszerzési eljárásra 3 jelentkező adta be ajánlatát. Ebben a felhívásban a 
Versenyképes Járások programon elnyert támogatás szerepelt, melynek segítségével rendbe tennénk a fő 
út Petőfi utca és felső buszmegálló közti járdaszakaszt. A három ajánlat közül az EdapGreen Kft adta a 
legkedvezőbb 9.366.000 Ft-os ajánlatot így önkormányzatunk velük fog szerződést kötni. 

 Önkormányzatunk szerződést kötött a MOHU-val, így hamarosan használt ruha- és cipőgyűjtők lesznek 
kihelyezve az önkormányzat előtti útszakaszra. 

 Szociális tűzifa programunk második körében elnyert fa mennyiséget sikerült eljuttatni az igénylőknek. Ez a 
fa azonban még nagyon vizes, érdemes vele kicsit várni, mielőtt felhasználjuk. 

 Sikerült egyeztetni a kastéllyal, így április közepétől úszásoktatáson vehetnek részt óvodásaink 15 
alkalommal. A részleteket még egyeztetjük az óvodával. A program költségeit testületünk biztosítja. 

 Turisztikai pályázatunk építési része hamarosan befejeződik, az eszközbeszerzéssel kapcsolatos 
közbeszerzési eljárásban még zajlanak a hiánypótlások, a program népszerűsítése hamarosan indul. 

 A Bikal 700 programmal kapcsolatos diákverseny lezárult, mind az alsósok, mind a felsősök megkapták 
díjaikat. Az alsós rajzversenyen a zsűri nem tudott dönteni, így minden osztályt 25.000 Ft-os jutalomban 
részesítette. A felsősök versenye sokkal nehezebb és összetettebb volt. Itt minden osztály 4 fős csapatokat 
indított. A kihívás legjobban a nyolcadikosoknak sikerült, ők 70.000 Ft-ot nyertek. Második lett a hatodik 
osztály, ők 50.000 Ft-ot zsebelhettek be. Harmadik helyen az ötödikesek végeztek, az ő jutalmuk 40.000 Ft 
volt. Negyedikek lettek a hetedikesek, az ő osztályuk 30.000 Ft-tal lett gazdagabb. Gratulálunk minden 
résztvevőnek.  

2. Testületünk elfogadta önkormányzatunk 2026 évi költségvetését. A költségvetés kiadási és bevételi 
főösszege 153.460.000 Ft lett. Ez a költségvetés biztosítani tudja településünk üzemeltetési, szociális, oktatási, 
stb. feladatainak ellátását, s az önerőt, pályázataink lebonyolításához. 

3. Szükségessé vált településünk Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata. Ezzel kapcsolatban felvesszük 
a kapcsolatot a szakértővel, a szükséges forrásokat biztosítjuk. 

4. Önkormányzatunk jóváhagyta falunapunk szombati programját. Bár megnövekedett költségvetéssel 
számoltunk, a rendelkezésre álló forrásokat az elszállt árak miatt sikerült nagyon hamar szétosztanunk. A 
pénteki nap még szervezés alatt áll, ha már az is biztos lesz, közzétesszük újságunkban a részletes programot. 

  

Testületi Hírek 
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Tájékoztatás 

Tájékoztatjuk azokat a lakosokat, akiknek egyedi szennyvíztisztítójuk van, hogy a telepítések már legalább két 
éve megtörténtek. A technológiai leírás szerint ezeket a tartályokat 2 évente szippantani kell a normális 
működés biztosítása miatt. Erre azért van szükség, mert ha ez nem történik meg, akkor a szikkasztó rendszer 
eltömődhet a befolyó sűrűbb anyagtól, így a rendszer normális működése megáll. Ez a hiba később csak a 
szikkasztó újraásásával és cseréjével orvosolható, amit el kellene kerülnünk. Kérjük ezért a tulajdonosokat, 
hogy a szippantásról mihamarabb gondoskodjanak. 

Tisztelt Lakosok! 

Mint már találkozhattak vele, elindult hivatalosan is a választási kampány. Ennek keretében plakátok kerülnek 
ki utcáinkra, s a pártok önkéntesei, jelöltjei is nagy valószínűséggel megjelennek településünkön. Mivel a 
közhangulat már nagyon felfokozott állapotban van, ezért arra kérünk mindenkit, hogy tanúsítson 
önmérsékletet. Az önkéntesekkel, jelöltekkel szemben senki se legyen agresszív, ne szólogassunk be nekik 
bármelyik párttól is vannak.  Fogadjuk el, hogy ők csak a feladatukat végzik. Bízom benne, hogy Bikalon ezeket 
az embereket nem éri semmilyen atrocitás.  

Kedves Bikaliak! 

Bár nem szokás az újságban országos politikával foglalkozni, azért engedjenek meg nekem néhány gondolatot. 
A legfontosabb, hogy ennek az őrületnek hamarosan vége van, s visszatérhetünk a normális életünkhöz. Nem 
fogunk háborúba menni, s nem bombáznak le minket sem az oroszok, sem az ukránok. Le fognak nyugodni a 
kedélyek, s nagy valószínűséggel újra fog jönni olaj a barátság vezetéken.  

Legalábbis én ebben bízom, s bízom abban is, hogy politikusaink is észnél lesznek, s sikerül megoldást találniuk 
nem erővel, hanem békés módon. Ez lenne az ország érdeke. Addig is azonban néhány dologra érdemes 
figyelni. Mivel Donald Trump megtámadta Iránt, s nagyon úgy néz ki, hogy a számításai nem jöttek be, így ha az 
iráni háború sokáig tart, olaj és gázválság és ezzel együtt gazdasági válság várható az egész világon. Ez minket is 
érinteni fog, mivel drasztikusan emelkedik az olaj ára, Ukrajnából pedig nem érkezik, ezért üzemanyag hiány is 
kialakulhat, s újra megjelenhet a magas infláció.  

Ha csak az üzemanyaghiány kérdéskörrel foglalkozunk, mi egyszerű emberek ebben az esetben annyit 
tehetünk, hogy folyamatosan megpróbáljuk az autónk tankját teletölteni. Egyelőre nincs baj, a tartalékok még 
rendelkezésre állnak, de nem hibázunk túl nagyot, ha ezt a kis dolgot betartjuk. A rögzített áras benzin és 
gázolaj így a piaci árhoz viszonyítva nagyon olcsó még, talán tele tudjuk tölteni a jármű tartályát. (jelenleg pl. a 
gázolaj rögzített ára 615 Ft, addig a prémium gázolaj nem rögzített ára már 773 Ft. Normál időkben kb. 30 Ft 
különbség szokott lenni a két üzemanyag között.) S hogy meddig lehet tartani ezt a rögzített árat? Szerintem 
addig, amíg a tartalékok kitartanak. Ezzel kapcsolatban érdemes követni a híradásokat.  

Szóval a lényeg… Nem ijesztgetni akarok senkit, lehet velem egyetérteni is és nem elfogadni a fent leírtakat. Ez 
mindenkinek a saját döntése. Igazából csak figyelemfelhívásnak szeretném tekinteni a fentebb 
megfogalmazott gondolatokat. Köszönöm, hogy elolvasták!   

Kőműves József 

Áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánunk! 

„A húsvét üzenete nem csupán az újjászületésről szól, hanem arról is, hogy a szeretet mindig erősebb a 
nehézségeknél, és a remény minden sötétségen át utat talál.” 

Kívánjuk, hogy ez az ünnep hozza el mindannyiunk számára a megújulás örömét, a közösség erejét és a 
szívből jövő békességet. Legyen otthonainkban fény, szívünkben hit és egymás felé forduló szeretet.  

Bikal Község Önkormányzata 
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Kőműves József polgármester 
e-mail: bikalihivatal@bikal.hu 

Mázsár Réka alpolgármester 
06-30-534-7604 

Maisch Norbert képviselő  
e-mail: mnorbert76@freemail.hu 

Miklós Balázsné képviselő 
06-30-592-7487 

Feller Henrik képviselő 
06-30-518-6525 

dr. Markó Gábor, jegyző  
Bikal: 559-018, Egyházaskozár: 459-101/13-as mellék 

Bognár-Papp Zsuzsanna adóügyi ügyintéző, tel: 459-205 

Molnár Sarolta, ig. előadó, anyakönyv, tel: 559-018 

Varga Tamás, pénzügyi ügyintéző, tel: 459-205 

Jurasits Gyöngyi, pénzügyi ügyintéző, tel: 459-205 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő-Csütörtök: 8 – 16, Péntek: 8 - 12 

Pénztár nyitva: 
Hétfő: 8-15:30, Péntek: 8-11 

 

 
 
 

KATOLIKUS EGYHÁZ, Szent Anna templom 

Szentmise a plébánián minden vasárnap 
08:30-kor. Bikalon a nagyhéten a következő 
időpontokban lesznek a szentmisék és 
szertartások: 

Virágvasárnap: 8 óra 30-kor  
Húsvét vasárnap: 8 óra 30-kor (igeliturgia) 

Elérhetőségek:  
Battonyai János plébános:  06-30-949-4048 
Studer Zsófia:   06-30-358-7564 

 

EVANGÉLIKUS EGYHÁZ 

Istentisztelet Egyházaskozáron minden vasárnap 
09:30-kor.  

Ünnepi menetrend: Nagypénteken és Húsvét 
vasárnap 9 órakor lesz az Istentisztelet. 

Elérhetőségek: 

Győrffy Sándor: 06-30-628-9242, 
email: sandor.gyorffy@lutheran.hu 

 
 
 
 

Születés Elhalálozott 
 

nem történt.    Lénárt Erzsébet  

 élt  75  évet  
 

      Mühlbert Henrikné  

       élt   82  évet 

       
      Őszinte részvétünk a gyászoló családoknak! 

Elérhetőségek 
 

Egyházi hírek 
 

Anyakönyvi hírek 
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Beszámoló – Bikal 700 diákprogramok 

Bikal Község Önkormányzata a település 700 éves jubileuma alkalmából több programmal is bevonta 
a helyi diákokat az ünnepi év eseményeibe. 

Az alsó tagozatos tanulók számára rajzversenyt hirdettünk, amelyre a gyerekek nagy lelkesedéssel 
készítették el alkotásaikat. A beérkezett rajzok rendkívül kreatívak és igényesek voltak, ezért a zsűri 
végül nem tudott különbséget tenni közöttük. Ennek köszönhetően minden alsó tagozatos osztály 
elismerő oklevelet kapott, valamint a Bikali Önkormányzat jóvoltából osztályonként 25.000 Ft 
támogatásban részesült. 

A felső tagozatos diákok számára egy, a település történetéhez és értékeihez kapcsolódó kvíz kérdések 
kitöltése jelentette a feladatot. A tanulók nagyon szép eredményeket értek el, a helyezések között 
csupán minimális különbségek alakultak ki. 

Az eredmények a következők: 

I. helyezett:    8. osztály – 85,3% 
II. helyezett:    6. osztály – 80% 
III. helyezett:   5. osztály – 75,6% 
IV. helyezett:   7. osztály – 58,8% 

Minden osztály elismerő oklevelet és pénzjutalmat kapott a Bikali Önkormányzattól. 
A jutalmak összegei: 

I. helyezett:    70.000 Ft 
II. helyezett:    50.000 Ft 
III. helyezett:   40.000 Ft 
IV. helyezett:   30.000 Ft 

A pénzjutalmak szabadon felhasználhatók, például osztálykirándulásra, közös programokra vagy 
egyéb közösségi élmények megvalósítására. 

A rajzversenyre készült alkotásokból a közeljövőben kiállítást is szervezünk, ahol az érdeklődők 
megtekinthetik a diákok munkáit. A kiállítás időpontjáról és helyszínéről a későbbiekben adunk 
tájékoztatást. 

Ezúton is gratulálunk minden résztvevő diáknak a lelkes munkához és a szép eredményekhez, és 
köszönjük a pedagógusok támogatását a program megvalósításában. 

 
Moziklub 
 
A településünk idén is csatlakozik a FilmioMoziklub – országos filmklub hálózat 2026. évi 
programjához, amely a Petőfi Kulturális Program részeként valósul meg. A kezdeményezés célja, hogy 
a közösségek számára értékes, minőségi magyar filmélményeket biztosítson, valamint lehetőséget 
teremtsen a közös beszélgetésekre és élmények megosztására. 

A program keretében 2026 áprilisa és decembere között összesen hat film vetítésére nyílik lehetőség. 
Az alkotásokat a Nemzeti Filmintézet által összeállított kínálatból választjuk ki, így a résztvevők 
változatos és színvonalas filmekkel találkozhatnak. 

IKSZT hírei 
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A vetítések ütemezése két időszakra oszlik: három alkalom tavasszal, míg további három filmklub az 
őszi időszaktól kerül megrendezésre. A program így egész éven át lehetőséget kínál a kikapcsolódásra 
és a közösségi élmények megélésére. 

Minden érdeklődőt szeretettel várok a filmklub alkalmaira, ahol a filmek mellett a közös gondolkodás 
és beszélgetés is fontos szerepet kap. Az időpontokról a későbbiekben adok tájékoztatást! 
 
Húsvéti Zsongás és Közösségi Kemence Program 
 
2026.03.28-án 13 órai kezdettel vidám, közösségépítő eseményként valósul meg, ahol a résztvevők 
együtt készülhetnek az ünnepre kézműves foglalkozásokkal és hagyományőrző programokkal. A 
kemencés program III., egyben záró alkalma során a generációk közösen kalácsot készítenek, 
megosztják tapasztalataikat, miközben erősödik a közösségi összetartozás és a hagyományok 
továbbadása. A programok részleteiről a plakátokon olvashatnak. 

Wágner Antal szavalóverseny 

2026. március 30-án ismét megrendezésre kerül a Wágner Antal Szavalóverseny, immár 13. 
alkalommal. A hagyományos esemény évről évre lehetőséget biztosít a diákok számára, hogy 
megmutassák tehetségüket, előadói készségüket, valamint a versek iránti szeretetüket. 

A rendezvény nemcsak a szavalás öröméről szól, hanem egyben méltó emlékezés is Wágner Antalra, 
akinek szellemisége és értékrendje a mai napig meghatározza a verseny célját és hangulatát. 

A program célja a magyar irodalom népszerűsítése, valamint a szavalás hagyományának ápolása, 
miközben a résztvevők értékes tapasztalatokkal és élményekkel gazdagodnak.  
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2025. március 
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Tisztelt Lakosság! 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a pályázati támogatásból megvalósuló játszótér-felújítási munkálatok március 6-
án, pénteken elkezdődtek, a játszótér a felújítás ideje alatt nem használható. A munkálatok befejezése után 
civil összefogással szeretnénk a játszótéri eszközöket lefesteni, amelyhez külön felhívásban kérjük majd a 
lakosság segítségét. Ezt követően műszaki ellenőrzés történik annak érdekében, hogy gyermekeink ismét 
biztonságosan használhassák a játszóteret. 

Várhatóan 1–2 hónapon belül a gyerekek újra birtokba vehetik a megújult játszóteret. Az alábbi plakátot a 
faluban több helyen is kihelyezzük, ugyanakkor kérjük a szülőket, hogy nagyobb gyermekeiket is tájékoztassák 
a játszótér ideiglenes lezárásáról. 

Köszönjük türelmüket és megértésüket!                                          Bikali Faluvédő- és Szépítő Egyesület 

 

 

 

 

2026. április 13-án, hétfőn ismét véradást szervez a Magyar Vöröskereszt Bikalon. 
 

helyszín:  Bikali Óvoda,  

időpont: 10 és 12 óra között. 

Minden régi és új véradót sok szeretettel várunk!   

     

Tóth Katalin 

Véradás 

 

A Bikali Faluvédő- és Szépítő Egyesület hírei 
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Sakk 

Kedves Szülők, Támogatók! Micsoda hónap 
A sakk öröme és a sakksikerek végigkísérték az elmúlt időszakot.

Kezdődött február 21-én a Baranya Vármegyei Egyéni Sakk Diákolimpiával
rendezett meg az illetékes vármegyei sakkszövetség. Iskolánkat 27 diák 
mezőnyben. Diákjaink közül hatan jutottak az országos döntőbe. Szívből gratulálunk:

Miklós Szonja, Dan Johanna, Szendrő Annaliza, Miklós Luca, Halmosi Thomas, Halmosi Szabolcs 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ugyanezen a napon kezdődött a II. Puchn
(köztük 4 címviselő) és 21 hazai versenyzővel vágtunk neki a 9 fordulós versenynek. A hat napon át tartó 
megmérettetésre iskolánkból 8-an neveztek. Nagyon kiemelkedően teljesített Miklós Luca
Halmosi Szabolcs (U1800 III. hely), Miklós Hanna (Legjobb női versenyző). Több újonc is indult a versenyen az 
élő pont megszerzésének reményében. Ez vízválasztó. Mázsár Bálintnak sikerült! 
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Kedves Szülők, Támogatók! Micsoda hónap volt!!!  
A sakk öröme és a sakksikerek végigkísérték az elmúlt időszakot. 

Baranya Vármegyei Egyéni Sakk Diákolimpiával, amit ezúttal is Egyházaskozáron 
rendezett meg az illetékes vármegyei sakkszövetség. Iskolánkat 27 diák képviselte a több mint 160 fős 
mezőnyben. Diákjaink közül hatan jutottak az országos döntőbe. Szívből gratulálunk:

Miklós Szonja, Dan Johanna, Szendrő Annaliza, Miklós Luca, Halmosi Thomas, Halmosi Szabolcs 

II. Puchner OPEN nemzetközi sakkverseny a Puchner Birtokon. 10 nemzetközi 
(köztük 4 címviselő) és 21 hazai versenyzővel vágtunk neki a 9 fordulós versenynek. A hat napon át tartó 

an neveztek. Nagyon kiemelkedően teljesített Miklós Luca
Halmosi Szabolcs (U1800 III. hely), Miklós Hanna (Legjobb női versenyző). Több újonc is indult a versenyen az 
élő pont megszerzésének reményében. Ez vízválasztó. Mázsár Bálintnak sikerült!  

Iskola hírei 

2025. március 

, amit ezúttal is Egyházaskozáron 
képviselte a több mint 160 fős 

mezőnyben. Diákjaink közül hatan jutottak az országos döntőbe. Szívből gratulálunk: 

Miklós Szonja, Dan Johanna, Szendrő Annaliza, Miklós Luca, Halmosi Thomas, Halmosi Szabolcs  

nemzetközi sakkverseny a Puchner Birtokon. 10 nemzetközi 
(köztük 4 címviselő) és 21 hazai versenyzővel vágtunk neki a 9 fordulós versenynek. A hat napon át tartó 

an neveztek. Nagyon kiemelkedően teljesített Miklós Luca (U 1600 I. hely) 
Halmosi Szabolcs (U1800 III. hely), Miklós Hanna (Legjobb női versenyző). Több újonc is indult a versenyen az 
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Február 28-án rendezték a Baranya 
vettünk részt. Mind a négy csapatunk megyei bajnok lett. (Az egész baranyai régiót a mi iskolánk fogja 
képviselni az országos döntőben Szombathelyen.) Az őszinte öröm a gyerekek arcán tel
munka van mögötte, édes a siker íze.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az elkövetkező időszak az országos döntőkre történő felkészülés jegyében zajlik majd. A Cabero
vállalta, hogy szponzorként állja a csapatpólók elkészítésének költségét. Új támogatóként köszönthetjük a 
Mecsek Baromfi Kft-t. Ők a versenyekre történő eljutás költségeinek egy részét állják. Legkitartóbb 
támogatónk továbbra is Bikal Község Ö

Idéntől a sakk sajnos nem támogatott sportág (nem tartozik a Diákolimpia által támogatott kategóriába). 
Minden jelenlegi és leendő támogatónknak szívből köszönjük, hogy mellettünk állnak, támogatják a gyerekeket 
ezen a cseppet sem könnyű úton. 

Tánc 

2025. február 21-én iskolánk táncosainak lehetősége volt megmérettetniük magukat a II. Cséry Kupán, 
Dombóváron. A tavalyi versennyel ellentétben idén már másik iskolákból és egyesületekből is érkeztek 
ellenfelek.  

Eredményeink:  

- Gyermek 1 kezdő szóló latinban Deák Léna végzett az első, Peti Sára a második, Mázsár Maja a harmadik, 
Bogdán Amira a negyedik helyen.  

- Gyermek 2 kezdő szóló latinban a 13 indulóból hatan jutottak a döntőbe; Peti Sára második, Lakerveld Roxy 
negyedik, Kun Fanni ötödik, Laczkó Zselyke pedig hatodik lett. 

- Gyermek 2 kezdő páros latin kategóriában Kovács Levente és Torma Gréta diadalmaskodtak. 

- Junior 1 kezdő szóló standardben a nyolcfős mezőnyből öten táncolhattak a fináléban. Vörös Luca ezüstérmet 
szerzett, míg Lakerveld Brittni az ötödik helyen zárt. 
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án rendezték a Baranya Vármegyei Csapatos Sakk diákolimpia döntőjét Pécsett. Négy csapattal 
vettünk részt. Mind a négy csapatunk megyei bajnok lett. (Az egész baranyai régiót a mi iskolánk fogja 
képviselni az országos döntőben Szombathelyen.) Az őszinte öröm a gyerekek arcán tel
munka van mögötte, édes a siker íze.   

Az elkövetkező időszak az országos döntőkre történő felkészülés jegyében zajlik majd. A Cabero
vállalta, hogy szponzorként állja a csapatpólók elkészítésének költségét. Új támogatóként köszönthetjük a 

t. Ők a versenyekre történő eljutás költségeinek egy részét állják. Legkitartóbb 
támogatónk továbbra is Bikal Község Önkormányzata.  

Idéntől a sakk sajnos nem támogatott sportág (nem tartozik a Diákolimpia által támogatott kategóriába). 
Minden jelenlegi és leendő támogatónknak szívből köszönjük, hogy mellettünk állnak, támogatják a gyerekeket 

én iskolánk táncosainak lehetősége volt megmérettetniük magukat a II. Cséry Kupán, 
Dombóváron. A tavalyi versennyel ellentétben idén már másik iskolákból és egyesületekből is érkeztek 

Gyermek 1 kezdő szóló latinban Deák Léna végzett az első, Peti Sára a második, Mázsár Maja a harmadik, 

Gyermek 2 kezdő szóló latinban a 13 indulóból hatan jutottak a döntőbe; Peti Sára második, Lakerveld Roxy 
Kun Fanni ötödik, Laczkó Zselyke pedig hatodik lett.  

Gyermek 2 kezdő páros latin kategóriában Kovács Levente és Torma Gréta diadalmaskodtak. 

Junior 1 kezdő szóló standardben a nyolcfős mezőnyből öten táncolhattak a fináléban. Vörös Luca ezüstérmet 
erzett, míg Lakerveld Brittni az ötödik helyen zárt.  

2025. március 

Vármegyei Csapatos Sakk diákolimpia döntőjét Pécsett. Négy csapattal 
vettünk részt. Mind a négy csapatunk megyei bajnok lett. (Az egész baranyai régiót a mi iskolánk fogja 
képviselni az országos döntőben Szombathelyen.) Az őszinte öröm a gyerekek arcán teljesen érthető. Sok 

Az elkövetkező időszak az országos döntőkre történő felkészülés jegyében zajlik majd. A Cabero Kft idén is 
vállalta, hogy szponzorként állja a csapatpólók elkészítésének költségét. Új támogatóként köszönthetjük a 

t. Ők a versenyekre történő eljutás költségeinek egy részét állják. Legkitartóbb 

Idéntől a sakk sajnos nem támogatott sportág (nem tartozik a Diákolimpia által támogatott kategóriába). 
Minden jelenlegi és leendő támogatónknak szívből köszönjük, hogy mellettünk állnak, támogatják a gyerekeket 

Dan Dániel 

én iskolánk táncosainak lehetősége volt megmérettetniük magukat a II. Cséry Kupán, 
Dombóváron. A tavalyi versennyel ellentétben idén már másik iskolákból és egyesületekből is érkeztek 

Gyermek 1 kezdő szóló latinban Deák Léna végzett az első, Peti Sára a második, Mázsár Maja a harmadik, 

Gyermek 2 kezdő szóló latinban a 13 indulóból hatan jutottak a döntőbe; Peti Sára második, Lakerveld Roxy 

Gyermek 2 kezdő páros latin kategóriában Kovács Levente és Torma Gréta diadalmaskodtak.  

Junior 1 kezdő szóló standardben a nyolcfős mezőnyből öten táncolhattak a fináléban. Vörös Luca ezüstérmet 
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- Junior 1 kezdő szóló latinban is Vörös Luca lett a második, Lakerveld Brittni a harmadik, Jauch Hanna a 
negyedik, Piczek Kitti pedig az ötödik.  

- Junior 1 kezdő szinkron latinban Vörös Luca és Piczek Kitti bronzérmet szereztek. 

Március 1-jén Kaposváron járt táncversenyen Deák Léna és Vörös Luca. Léna Gyermek 1 kezdő latin táncban II. 
helyen végzett, míg Luca Junior korosztályban standard táncokból ezüst és latin táncokból aranyérmet szerzett.  

Gratulálunk minden táncosunknak, aki részt vett valamelyik versenyen! Köszönjük a felkészítést Kaszás 
Levente tánctanárnak! 

Dobogósok: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Curie területi verseny 

Ismét fontos esemény zajlott iskolánkban február 27-én, pénteken. A Curie Környezetvédelmi Emlékverseny 
területi döntőjét szerveztük meg már 6. alkalommal. A verseny 3 levelező fordulóján túljutott csapatok az 
egyházaskozári területi döntőn mérhették össze tudásukat. A Tolna és Baranya vármegyéből érkezett diákok 
szép számmal képviselhették iskoláikat, szám szerint 53-an. A pécsi és siklósi vendégcsapatok mellett 
természetesen a mi iskolánk is több csapattal vett részt a versenyen. Három korcsoport (3.-4., 5.-6. és 7.-
8.osztályosok) háromfős csapatokban vetélkedtek. A verseny témája idén a Duna-Ipoly Nemzeti Park, az Őrségi 
Nemzeti Park védett értékei, a vizek, a talaj és a levegő szennyeződése volt. A feladatlap kitöltése mellett egy 
kísérletet is el kellett végezniük a versenyzőknek. Az országos döntőt Szolnokon rendezik, erre az eseményre az 
idei tanévben a siklósi és pécsi tanulóknak van esélyük.  

Iskolánk csapatai a 3 korcsoportban a következő eredményeket érték el:  

3-4. korcsoport: 

- III. hely: Szendrő Annaliza, Mázsár Mira, Van Der Stelt Devinn 

- IV. hely: Lakerveld Roxy Joyce, Mázsár Maja, Sipos Vanilla Mercédesz  

- V. hely: Kertai Kincső, Torma Gréta, Szolga Kata Sára  

5-6. korcsoport: 

- III. hely: Halmosi Thomas, Koller István, Lóga Nimród  

- V. hely: Deák Anna, Piczek Kitti 
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Eredményesen szerepeltek még:  

- Hollós Alina, Váli Ágnes  

- Sajgó Léna, Erős Regina, Papp Izabella  

7-8. korcsoport: 

- III. hely: Miklós Hanna, Maisch Alíz 

- III. hely: Szunyog Ramóna, Horváth Csenge  

- IV. hely: Czeichner Leila, Hollós Tamara  

- V. hely: Csernik Huba, Takács Kolos 

Felkészítő pedagógusok: Rieger Éva, Mázsár Erika, Kőműves 
Boglárka.  

A verseny fő szervezője: Rózsa Józsefné. 

Gratulálunk a szép eredményekhez! 

Mezei futás 

Március 9-én, Sásdon rendezték meg a Diákolimpia mezei futás körzeti döntőjét, amin iskolánk tanulói is 
versenyeztek, méghozzá nagyon szép eredményeket elérve!  

II. Korcsoportos lányaink hibátlanul szerepeltek, az első négy helyet ők szerezték meg a mezőnyben! 

I. Csernik Bodza 

II. Lakerveld Roxy  

III. Laczkó Zselyke 

IV. Baranyi Lia 

Természetesen csapatban az első helyen zártak a lányok!  

III. Korcsoportos lányok folytatták a gyönyörű szereplést és remek eredményeket értek el. 

I. Lakerveld Brittni 

III. Vörös Luca  

V. Dan Tábita 

VI. Miklós Luca 

Csapatban az ő négyesük is az élen végezett!  

A legnagyobbaknál egyéniben Hollós Tamara és Bakonyi Máté is 2. helyen ért célba, Dunai Ádám pedig 
harmadik helyen zárt! 

IV. Korcsoportos lányok és fiúk csapatban egyaránt a nagyszerű 2. helyezést érték el! 

A lánycsapat tagjai: 

- Hollós Tamara   

- Miklós Hanna 

- Tóth Noémi  

- Czeichner Leila 
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A fiúcsapat tagjai: 

- Bakonyi Máté  

- Dunai Ádám  

- Csernik Huba 

- Szalma Dávid 

 
Gratulálunk minden résztvevőnek, igazán büszke lehet magára minden versenyző! 
            Laczkó Norbert 

Pénz7 

Iskolánk alsó tagozatos tanulói a Pénz7 program keretében interaktív tanórán vettek részt, ahol a pénzügyi 
biztonság témájával ismerkedtek meg. A foglalkozás középpontjában idén a biztosítások álltak. A gyerekek 
játékos feladatokon és rövid történeteken keresztül tanulták meg, miért fontos előre gondolkodni és 
felkészülni a váratlan helyzetekre. Az óra segített abban, hogy a pénzügyi tudatosság alapjai már kisiskolás 
korban közelebb kerüljenek a diákokhoz. 

A Pénz7 keretében a felső tagozaton két programot is szerveztünk. A biztosításokkal kapcsolatos interaktív 
tanórák megvalósítását banki önkéntes segítette, ezen minden felsős részt vett. A vállalkozási ismeretek 
keretében Czirják Tamás, kommunikációs szakértő tartott foglalkozást hetedikeseinknek és 
nyolcadikosainknak. A foglalkozáson az életbeli szerepek és azok pénzzel való kapcsolata került elő. A 
továbbtanulás küszöbén „álmodtunk egy világot magunknak”, egy példán keresztül hasznos tanácsokat 
kaptunk ahhoz, hogy hogyan legyenek ezekből az álmokból célok. A gyerekek aktív részesei voltak a 
beszélgetésnek, jól érezték magukat. Néhány vélemény: „Nem gondoltuk, hogy ilyen lesz, de ez nagyon jó 
volt.” „Máskor is lehetne ilyen.” 
        Miklós Balázsné és Kőművesné Puchner Idlikó 

 

 

 

 

 

 
700 éves Bikal 

Bikal alapításának 700. évfordulója alkalmából kiállítás nyílt az 
önkormányzatban a település történetéről, amelyet az iskola 
minden osztálya megtekintett. Az alsósoknak Pap Csilla mesélt 
Bikal múltjáról. A felső tagozatos diákok számára a levéltár 
munkatársa tartott érdekes előadást. 

Az önkormányzat az alsós tanulóknak rajzpályázatot hirdetett, a 
felsősöknek pedig vetélkedőt szervezett. A rajzpályázatra nagyon 
szép alkotások érkeztek, a zsűri nem is tudott dönteni, így végül 
minden alsós osztályt első helyezéssel jutalmazott. 
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A felsős vetélkedő eredménye a következő lett:  

I. helyezett:  8. osztály,  

II. helyezett:  6. osztály,  

III. helyezett:  5. osztály, 

 IV. helyezett:  7. osztály 

Gratulálunk mindenkinek! 

Az osztályok az osztálykirándulásuk vagy egyéb közösségi programuk megvalósításához kaptak támogatást. 
Ezúton is hálásan köszönjük az önkormányzatnak! 

OVISULI 

Március 14-én (szombaton) az iskolába készülő 
kicsiket fogadtuk, igyekeztünk betekintést adni 
iskolánk életébe. Amíg a gyerekek játszottak és 
tanultak, addig a szülők Dani bácsi vezetésével 
iskolánkról informálódhattak, valamint a sakk 
rejtelmeibe is betekintést nyerhettek.  

Reméljük, jól érezték magukat a 
nagycsoportosok és a következő alkalomra is 
ellátogatnak hozzánk, ami április 13-án (hétfőn), 
16:00-tól lesz! Köszönjük a szülőknek és a 
gyerekeknek, hogy ellátogattak iskolánkba! 

Március 15. 

Március 15-én ünnepeltük az 1848-as forradalom és szabadságharc kitörésének 178. évfordulóját. Iskolánk 
diákjai Bikalon és Egyházaskozáron is megemlékeztek nemzeti ünnepünkről. 

Az alsó tagozatosok rövid műsorát a bikali parkban tekinthették meg, ahol az ünnepség végén óvodásainkkal 
együtt szúrták a földbe a megemlékezés zászlóit. A második osztályosok versekkel, énekkel idézték fel a 
forradalom eseményeit.  

A kozári tornateremben az ötödik osztály adott színvonalas műsort; alkalomhoz illő verssel, tánccal és énekkel 
ünnepeltek, adóztak a hősök emléke előtt. A műsort közös koszorúzás zárta a falu emlékszobránál. 

         Tóth Tamásné és Töpfner Tímea 

 

 

 

 

 

 

 
  



 
15 Bikali Újság 2025. március 

 
Német versmondó verseny 

Március 5-én került sor a már évek óta hagyománnyal bíró házi német versmondó versenyre a bikali iskolában. 
A versenyen alsó- és felső tagozatos tanulóink is részt vettek. Összesen 32 tanuló adott számot vers-, illetve 
olvasótudásáról német nyelven. 

A díjazott tanulók értékes könyvutalvánnyal, oklevéllel és apró ajándékkal térhettek haza. Ezen kívül a 3-4. és 
5-6. korosztályokból a helyezett tanulók továbbjutottak a dombóvári József Attila Általános Iskolában tartandó 
területi német versmondó versenyre.  

Helyezések kategóriánként:  

2. osztály: I. Dan Johanna, II. Gergely Panna, III. Miklós Szonja; 

3-4. osztály: I. Lakerveld Roxy (3.o.), II. Sebestyén Tamás (4.o.), III. Nyisztor Benett (3.o.); 

5-6-8. osztály: I. Lakerveld Brittni (6.o.), II.  Szunyog Ramóna (8.o.), III. Maisch Alíz (8.o.)  

Felkészítő pedagógusok: Nemes Kitti és Töpfner Tímea. 

Köszönjük szépen a zsűri: Mühlbertné Gärtner Tímea, Schullerné Kniesz Márta és Percz Lídia munkáját! 

A versenyzők díjazását a Bikali Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatta, hálásan köszönjük! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Március 18-án rendezték meg Dombóváron a területi német szavalóversenyt, ahol idén a 6. osztályosainknak 
sikerült dobogós helyen végezniük: Lakerveld Brittni Johanna a II., Miklós Luca pedig a III. helyet szerezte meg.  

Gratulálunk mindenkinek!  

Köszönjük a gyerekeknek a szép szereplést!  
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KÖZÉRDEKŰ  TELEFONSZÁMOK
 

MENTŐ: 104,  

TŰZOLTÓ: 105, RENDŐRSÉG: 107

EURÓPAI UNIÓS SEGÉLYHÍVÓ: 112

ORVOSI RENDELŐ BIKAL 
H.,K.,CS.,P., : 8:00-12:00 

Sze.: 12:00-16:00 
tel.: 459-217 

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS
Dr. Vass Edit bejelentkezés: 451-114

ORVOSI ÜGYELET 
Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a 

1830-as számot kell hívni! 
H.,K.,Sz.,Cs.: 16:00-tól másnap 8:00 óráig,
ill. pénteken 16:00-tól hétfő reggel 8:00

Ünnepnapokon a hétvégi rend szerint.
 

FALUGAZDÁSZ - Mágocs Művelődési Ház
Pálinkás Kornél, tel.: 06-30/164-7003

ügyfélfogadás: Hétfő, Szerda 8-16:30 között 

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR
Müller György szolgálati tel.:06-30-218

Komló: 582-440 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON  
Piszkor Istvánné, Gyöngyi 06-30-231-

POSTA BIKAL 459-210 

OKMÁNYIRODA KOMLÓ Városháza tér 3.
584-013 

VÍZ HIBABEJELENTÉS (0-24) 
06-80-201-651 

ÜGYINTÉZÉS 7300 Komló, Kossuth L. u. 9
telefon: 72/582-196; 72/582-201 

EON ÁRAM- HIBABEJELEN.:06-80-205
EON GÁZ- HIBABEJELEN.:06-80-424
KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELEN.:511

MUNKAÜGYI KÖZPONT 
Mágocs Művelődési Ház 

minden hónap első keddjén 
8 – 12 óra között 

FÖLDHIVATAL KOMLÓ 
Berek u. 3. Tel.:72/896-166 

KÉMÉNYSEPRÉS 
1818/ 9menü/ 1pont 

ÉPÍTÉSÜGYI HATÓSÁG 
Komló, Városháza tér 3. 

telefon: 584-000 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e

Megjelenik 300 példányban 
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A BIKAL NONPROFIT KFT 
bérleti díjai:

 

utánfutó bérlet

sörpad garnitúra bérlet: (2 pad, 1 asztal) 

Maisch Norbert, tel.: 

A falu lakói rendezvényeikhez az Óvoda étkezőt 
szintén Maisch Norberttől kérhetik el.

TELEFONSZÁMOK 

: 107 

: 112 

 

FOGORVOSI RENDELŐ MÁGOCS 
114 

Felnőttek és gyermekek esetén egyaránt a  

tól másnap 8:00 óráig, 
tól hétfő reggel 8:00-ig.  

a hétvégi rend szerint. 

Mágocs Művelődési Ház 
7003 

16:30 között  

KÖRZETI MEGBIZOTT RENDŐR 
218-4806 

SZOCIÁLIS ÉTKEZTETÉS BIKALON   
-3985 

Városháza tér 3. 

 

7300 Komló, Kossuth L. u. 9. 
 

205-020 
424-242 
511-599 

Vegyesbolt: Hild Gáspárné
tel.: 459

Solya Virág 
Virágcsokrok, koszorúk, kegyeleti díszek, 
esküvői dekorációk elkészítését vállalom.
Cím: Bikal, Szabadság utca 26.
Nyitvatartás: 
Kedd-Péntek:  08:30-16:30 
Szombat:  08:30-11:00 
Vasárnap-Hétfő: Zárva  
Rendelésfelvétel: Takács Orsi, 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
közérdekű információkat, az újsággal kapcsolatos észrevételeiket a következő e-mailcímre várjuk: 

Megjelenik 300 példányban – a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT

IKSZT nyitvatartás: 

Pap Csilla, közművelődési referens
06-30-451-6643, bikalikozossegiszinter
hétfőtől-péntekig:  

Könyvtár nyitvatartás:  

hétfőtől-csütörtökig:  
pénteken:   

OTYI 2019 BT. 
Vállalok hideg- és melegburkolást
munkálatokat. 

DÉZSI  ZOLTÁN - Bikal, Árpád u. 10/a.
elérhetőség: +36-70-631-3731, otyibt@freemail.hu

Idősek ápolását vállalom! 
Tóth Henriettnek hívnak, 15 éve dolgozom idősápolóként.
Szeretem a munkám, szeretek segíteni az embereknek, akik 
nem tudják magukat önállóan ellátni. 
szükséges végzettségem is megvan a feladat ellátásához.
Továbbá vállalok takarítást is, amihez 
szükséges végzettségem. Tel.: 06
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A BIKAL NONPROFIT KFT  
bérleti díjai: 

utánfutó bérlet: 2.200Ft/nap 

(2 pad, 1 asztal) 1.500Ft/nap 
 

tel.: 06-30-342-1328 

A falu lakói rendezvényeikhez az Óvoda étkezőt 
szintén Maisch Norberttől kérhetik el. 

Hild Gáspárné 
459-374 

Virágcsokrok, koszorúk, kegyeleti díszek, egyedi csokrok, 
esküvői dekorációk elkészítését vállalom. 

Szabadság utca 26. 

 06-30-964-2086 

Bikal Község Önkormányzatának havonta megjelenő információs kiadványa. A megjelentetni kívánt híreket, hirdetéseket, 
mailcímre várjuk: bikaliujsag@freemail.hu 

a lap ingyenes. Szerkesztő: IKSZT 

Pap Csilla, közművelődési referens 
bikalikozossegiszinter@gmail.com 

 08-12 óra között 

 12-16 óra között 
 08-12 óra között 

 

burkolást, valamint egyéb kőműves 

Árpád u. 10/a. 
3731, otyibt@freemail.hu 

15 éve dolgozom idősápolóként. 
Szeretem a munkám, szeretek segíteni az embereknek, akik 
nem tudják magukat önállóan ellátni. Természetesen a 
szükséges végzettségem is megvan a feladat ellátásához. 
Továbbá vállalok takarítást is, amihez szintén megvan a 

Tel.: 06-30-551-7013 


